Οδηγίες τηλεδιάσκεψης
Αγαπητοί  μαθητές και μαθήτριες,
Αφότου συνδεθείτε σε συγκεκριμένη τηλεδιάσκεψη, θα βλέπετε μπροστά σας σε μεγάλη οθόνη το διαχειριστή από την κάμερά του (ή το εικονίδιο με τα αρχικά του) ή την οθόνη που θέλει να σας δείξει (πχ το μάθημα). Σε μικρότερα εικονίδια θα βλέπετε τους λοιπούς συμμετέχοντες στη σειρά από την κάμερά τους ή σε εικονίδια με τα αρχικά τους.

Στη διάθεσή σας υπάρχουν κάποια εικονίδια – εργαλεία για τη συμμετοχή σας. 
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 Κλειστό μικρόφωνο 
Ανοιχτό μικρόφωνο


 Κλειστή κάμερα

Ανοιχτή κάμερα
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 Άνοιγμα / κλείσιμο παραθύρου συμμετεχόντων
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 Άνοιγμα / κλείσιμο παραθύρου τσατ
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 Αποχώριση από την τηλεδιάσκεψη.

Κανόνες συμμετοχής μαθητών στην τηλεδιάσκεψη.

Την κάμερά μας την κρατάμε ανοιχτή ΜΟΝΟ στην αρχή της τηλεδιάσκεψης για τον χαιρετισμό. Κατόπιν την κλείνουμε (για λόγους ασφαλείας αλλά και οικονομίας της μετάδοσης δεδομένων - streaming) και μπορούμε ίσως να την ανοίξουμε όταν μας το ζητήσει ο εκπαιδευτικός ή στο τέλος για τον χαιρετισμό. 
Παρομοίως τα μικρόφωνα τα κρατάμε κλειστά και τα ανοίγουμε ΜΟΝΟ όταν πάρουμε το λόγο από το διαχειριστή. Ο διαχειριστής μπορεί να κλείσει τα μικρόφωνα όλων των συμμετεχόντων, ωστόσο ο κάθε συμμετέχων μπορεί να ανοίξει το δικό του.

Όποιος θέλει να πάρει το λόγο, πρέπει να πατήσει το κουμπί με το χεράκι. Ο διαχειριστής το βλέπει και πράττει αναλόγως. Επειδή όμως το χεράκι δεν είναι διαθέσιμο σε όλες τις πλατφόρμες του webex, μπορεί κάποιος να ζητήσει το λόγο ανακοινώνοντάς το στο τσατ (chat).

Κατά τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης ο καθένας μπορεί να ανοίξει τα παράθυρα του τσατ (chat) καθώς και των συμμετεχόντων (participants), ώστε να βλέπει τα μηνύματα των άλλων, τους συμμετέχοντες αλλά και να σηκώσει χέρι.

Ο συμμετέχων μπορεί να γράψει κάτι στο τσατ (chat) και να «φανεί» αυτό σε όλους ή μόνο στον διαχειριστή. Για αυτό υπάρχει η επιλογή «to everyone», «to host», «to…». Μηνύματα τσατ (chat) από συμμετέχοντα σε συμμετέχοντα (αν επιτρέπονται) δε συνίστανται.
Ο διαχειριστής της τηλεδιάσκεψης έχει το δικαίωμα προσωρινής ή και της οριστικής αποβολής συμμετέχοντα, όταν αυτός δε συμμορφώνεται με τους κανόνες της τηλεδιάσκεψης και με τη συμπεριφορά τους ενοχλεί τους άλλους.

Θα χαρούμε πολύ να σας δούμε και να επικοινωνήσουμε ζωντανά μεταξύ μας ως τάξη και σχολείο. Μας λείψατε πολύ.

