Διδακτικό Σενάριο: «Για υγεία και χαρά, αθλούμαι καθημερινά»
Εκπαιδευτικός: Βασίλειος Αμοιρίδης

Φύλλο παρουσίασης δραστηριοτήτων «Γνωρίζοντας το σώμα μου»
Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες,
Συνεχίζοντας στο ψηφιακό βιβλίο της Φυσικής Αγωγής της Στ΄ τάξης http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSDIM-F106/792/5169,23675/ και στο 8ο  Κεφάλαιο του Βιβλίου: «Η αξία της δια βίου άσκησης για την υγεία» μεταβείτε στην  παράγραφο και διαβάστε τη παράγραφο το «σώμα μας  αποτελείται  από..». Κατόπιν εκτελείτε την  δραστηριότητα  - «Γνωρίζοντας το σώμα μου».
Συγκεκριμένα: Κάντε ctrl + κλικ στον παρακάτω σύνδεσμο https://www.youtube.com/watch?v=0QUQq-Zxx0M και παρακολουθήστε το video σχετικά με τον ανθρώπινο οργανισμό.  

Προσοχή! θα πρέπει να διακρίνεται τα παρακάτω συστήματα του ανθρώπινου οργανισμού

• Το ερειστικό, ή σκελετικό, που στηρίζει το σώμα.

 • Το μυϊκό, οι μυς που κινούν το σώμα.

 • Το νευρικό, τα νεύρα, οι ταχυδρόμοι του εγκεφάλου. 

• Το πεπτικό, που «αλέθει» τις τροφές και παράγει ενέργεια. 

• Το κυκλοφορικό, που στέλνει το αίμα σε όλο το σώμα.

 • Το αναπνευστικό, που παρέχει οξυγόνο στο σώμα.

Στη συνέχεια κάντε ctrl + κλικ στο παρακάτω σύνδεσμο   https://learningapps.org/display?v=pquiu1jun20 και εκτελέστε τη διαδραστική άσκηση αντιστοίχισης «Το ανθρώπινο σώμα».

Για να τα δείτε τα παραπάνω συστήματα (από άλλες οπτικές γωνίες) αλλά και τα υπόλοιπα συστήματα του ανθρώπινου οργανισμού (λεμφικό, ουροποιητικό, γεννητικό, ενδοκρινών αδένων) κάντε κλικ https://www.zygotebody.com/ (εφαρμογή Google Body Browser). Χρησιμοποιήστε το μενού στην αριστερή πλευρά της οθόνης όπως φαίνεται και στο video που ήδη έχετε δεί.
 Τέλος μην ξεχάσετε να απαντήστε  στο ερωτηματολόγιο «Η καρδιά μας χτυπά…» https://docs.google.com/forms/d/1o4aF31kOe7IBASNBhkxdD6W91Z3H6VRbBrd-hUaFKSw/edit  που έχει σταλεί και στα email σας.
