Οδηγίες για την διαχείριση του Covid-19.
· Υποχρεωτική χρήση μάσκας.

Η χρήση προστατευτικής μάσκας είναι υποχρεωτική σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους των σχολικών μονάδων καθώς και στα μέσα μεταφοράς των μαθητών. Οι μαθητές δεν είναι υποχρεωτικό να την φορούν κατά τη διάρκεια του φαγητού και την ώρα της γυμναστικής. Κατά τη διάρκεια της σχολικής ημέρας σε συνθήκες ηρεμίας των παιδιών μέσα στην τάξη, οι εκπαιδευτικοί μπορούν σε αυτά τα χρονικά διαστήματα να δίνουν τη δυνατότητα στα παιδιά για «διάλειμμα μάσκας». Σε περίπτωση που μαθητής/τρια δεν τηρεί τις υποχρεώσεις του ως προς την υποχρεωτική χρήση προστατευτικής μάσκας δεν του επιτρέπεται η είσοδος στη σχολική τάξη και λαμβάνει απουσία.

· Υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος.

Ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος  νόσησης  διενεργείται δύο (2) φορές ανά σχολική εβδομάδα, πριν από την Τρίτη και την Παρασκευή αντιστοίχως. Ο έλεγχος γίνεται έως και είκοσι τέσσερις ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα με τη βοήθεια του γονέα/ κηδεμόνα ο οποίος στη συνέχεια επισκέπτεται την ηλεκτρονική πλατφόρμα selftesting.gov.gr  και ακολουθεί τη διαδικασία υποβολής του αποτελέσματος. Σε περίπτωση αδυναμίας εκτύπωσης της σχολικής κάρτας  Covid-19 θετικού ή αρνητικού αποτελέσματος για τους/τις μαθήτριες, μπορούν να συμπληρωθούν και να υπογραφούν και χειρόγραφα από τους γονείς /κηδεμόνες. Στην περίπτωση που ο μαθητής /τρια δεν επιδείξει τη σχολική κάρτα κατά την είσοδο του/της στην τάξη, τότε παραμένει στον ειδικό χώρο που έχει διαμορφωθεί ανά τις σχολικές μονάδες για την αποφυγή περαιτέρω μετάδοσης  του Covid-19, μέχρις ότου οι  γονείς/ κηδεμόνες προσκομίσουν τη σχολική κάρτα  τον/την παραλάβουν.
· Διαχείριση μεμονωμένων περιστατικών Covid-19.
Εάν ένας/μια μαθητής/τρια εκδηλώσει συμπτώματα που μπορεί να εμφανιστούν σε παιδί με λοίμωξη Covid-19, εκτός του χώρου του σχολείου, παραμένει στο σπίτι και ειδοποιείται η σχολική μονάδα με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων. Εάν ο/η μαθητής/τρια βρίσκεται στη σχολική  μονάδα, λαμβάνουν χώρα εκ μέρους  του Υπεύθυνου  Covid-19  οι απαραίτητες ενέργειες και στη συνέχεια έρχεται σε επικοινωνία με την οικογένεια για παραλαβή του/της μαθητή/τριας.  Αφού ο μαθητής μεταβεί  στην οικία του γίνεται ιατρική αξιολόγηση με πρωτοβουλία των γονέων / κηδεμόνων . Αν σύμφωνα με την αξιολόγηση αυτή , ο/η μαθητής/τρια  χαρακτηριστεί ως ύποπτο κρούσμα Covid-19 χωρίς να υπάρχει εναλλακτική διάγνωση πρέπει να γίνει διαγνωστικό τεστ για Covid-19 (rapid test). Εν αναμονή του αποτελέσματος ο/η  μαθητής/τρια παραμένει σε απομόνωση κατ΄ οίκον . Στην περίπτωση που δεν πραγματοποιηθεί το τεστ παρά τις συστάσεις, δεν πρέπει να προσέλθει στο σχολείο για δέκα ημέρες από την έναρξη των συμπτωμάτων και μέχρι να έχουν συμπληρωθεί τρία εικοσιτετράωρα απυρεξίας χωρίς τη λήψη αντιπυρετικού και να έχουν βελτιωθεί τα συμπτώματα. Όλα τα παραπάνω ισχύουν και σε περίπτωση επιβεβαιωμένου κρούσματος  της νόσου  Covid-19.
